

Prefeitura Municipal Guarani das Missões

Rio Grande do Sul

Comprovante de Publicação

Link da publicação: https://www.guaranidasmissoes.rs.gov.br/licitacao/detalhe/289/

Código da publicação: 289

Data da emissão do comprovante: 26/10/2025 06:42:26

Modalidade: Cotação de Preços: Prefeitura Municipal

N° da Licitação/Ano: 19/2022

N° do Processo/Ano: 19/2022

Situação: Encerrado

Data de Cadastro/Horário: 28/04/2022 08:00:00

Data de Acolhimento/Horário: 26/04/2022 08:00:00

Data de Abertura/Horário: 26/04/2022 08:00:00

Data da Disputa/Horário:28/04/2022 08:00:00

Valor estimado: Não definido

Objeto:

AVISO DE COTAÇÃO DE PREÇOS Nº 019/2022 - A Prefeitura Municipal de Guarani das Missões/RS, comunica as empresas interessadas que estará recebendo cotação de preços para a aquisição de massa asfáltica conforme anexo.

Resumo:

AVISO DE COTAÇÃO DE PREÇOS Nº 019/2022

A Prefeitura Municipal de Guarani das Missões/RS, comunica as empresas interessadas que estará recebendo cotação de preços para a aquisição de massa asfáltica conforme abaixo descrito:

Ouantidade Descrição

400 unidades Massa asfáltica usinada a quente, preparada com pedrisco, pó de pedra, areia (analise granulométrica passante não inferior a 96% na peneira 3/8") e asfalto (teor de betume entre 4,6% e 5,0%), com adição de pó de borracha, modificado por densidade aparente da massa entre 1,80 a 2,10 g/cm3, não

emulsionado, para aplicação a frio em manutenção corretiva de revestimentos asfálticos, saco de 25kg, com data de fabricação e validade mínima de 24 meses a contar da entrega.



Prefeitura Municipal **Guarani das Missões**

Rio Grande do Sul

Arquivos

DataNome documentoArquivo25/04/2022 00:00:00AVISO DE COTAÇÃO DE PREÇOS Nº 019/2022Baixar